Jemosepcna MatemaTtuKa, 2 kKnacc

JEMOHCTPAIIMOHHBIM BAPHAHT
MIPOBEPOYHBIX MATEPUAIIOB IS TPOMEKYTOUYHOH aTTECTAIIMH 00YJarOIIHUXCSI 2 KIIaCCOB
B (hopme 3aouHoro obpazoanusi 1 CamooOpazoBaHus
o MaremaTuke

Ha3nauenue JeMOHCTpPAIMOHHOTO BapWaHTa 3aKIIOYaeTcsi B TOM, YTOOBI JaTh
BO3MOKHOCTh COCTaBUTh IMPEJICTaBIEHUE O CTPYKTYpe padOThl, KOJIUUECTBE 3aJaHUH,
ux (popMe, ypOBHE CIO0KHOCTH.

Cneuunduxanus

e Bce 3amanns HOCAT 3aKpBITBIM XapakKTep.

e KosmmuecTBo 3a/1aHMil B IEMOHCTPAIIMIOHHOM BAPUAHTE COBIIAJIAET C
KOJIMYECTBOM 3a/1aHnii B artectaruu. [Ipeaycmorpero 20 BompocoB.

e [luceMeHHBIX pabOT HE COACPIKUT.

1 moaynnb

Conep:xaresbHbIE pa3/iesibl IPOBEPOYHO padoThI
(4TO yYalMics J0JI2KeH YMeTh J1eJIaTh B pAMKAaxX NpeaMeTa u3y4eHus)

YropsaounBaTh 4yncia BIUIOTh JI0 TPETHETO JIECATKA, EIaTh 3aliCh

3HaTh COCTaB JABY3HAYHOI'O YMUCJIa U3 MCHBIINX, 3aIIMCBIBATH COCTAB 4YKUCJia C YUCTOM
3a1aHHOTI'O YCJIOBH:A, HAXOAUTH BCE PCHICHUA 3a1a4n

VYmeTs yCTaHaBJIUWBATh IIPaBUJIO, II0 KOTOPOMY COCTABJICHA ITOCIEA0BATCIbHOCTD
YHUCECII, 3alIMChIBATh IIPOIIYIICHHOC YHCJIO ITOCIIEA0BATCIILHOCTH

VYmeTs yCTaHaBJIWBATh CXOACTBA MCXKAY ABY3HAUYHbIMH YUCIIaMU

VYmeTs OIIPEACIIATh NPOCTPAHCTBEHHBIC OTHOICHUA MCXK Y I'COMETPUICCKUMU

dburypamu
YMeTh CpaBHUBATH Pa3IMUHbIC BETHUYUHBI

BrimonnsaTe cinoxxenue yucen B npeaenax 100

BrimonHsaTe BerunTanue uyncen B npenenax 100

YMeTh Ha3bIBaTh KOMIIOHEHTHI apI/I(l)MeTI/I‘IeCKI/IX JIeNCTBUI (CJ'IO)KCHI/IH, BbIYHWTAHMHA,
YMHOKCHUS U ,Z[eJ'IeHI/ISI), 3HaTh 3HAKM JCHCTBUI
YMmeTh peuraTb TECKCTOBBIC 3aJa1U apI/I(I)MCTI/I‘IeCKI/IM criocooom

YMmeTh U3MEPATH OTPE3KHU C IOMOLIBIO JIMHENKHU

YMeTh UnTaTh U 3al0IHSITH Ta6JII/II_IBI, HHTCPIPECTUPOBATH e€ JaHHBIC




Jemosepcna MatemaTtuKa, 2 kKnacc

TecToBbBIC 3a1aHUA
Yacrb 1 (3aganus ¢ 1 mo 7)

Bri0epu u ykaxku HoMep HauOONbLIEr0 YHCIA.

1)13 2) 65 3) 34 4)41

Y Codun ecTh Takue JCHBIH:

OTBeTh Ha BOITPOCHI. 3alUIIN «a» UM HET» B MOJIe U OTBETOB, 3HAKH MPEITMHAHUS U TIPOOENBI He
craBb. Moxer i Codust OIUIaTUTH O€3 CAa4YM MOKYIKY CTOMMOCTBIO:

A) 35 py6ueit? Otser:
B) 41 py6neii? Otger:
B) 60 py6neii? OtBer:

Tans 3ammcana gucna 85, 80, 75, 65, 60 mo nmpaBmty: «Kakmoe ciaemyromiee 9uciio Ha 5 MEeHbITe
npenpiayiero». Kakoe ancino ona mpomyctuiia? YKaku CBOM BapHaHT B MECTE IIPOITYCKa.

Ortger:

Paccmotpu uncna

33,21, 47, 19, 22

Uro obmrero y Bcex uyncen? YKaKu HOMEp IPaBHILHOTO OTBETA.

1) B 3ammicu KaXmoro gyucia ecTb uudpa 5.

2) Jyis1 3aITiCH KasKI0r0 YKCiIa UCIOIb30BaHbI IBE Pa3HbIC IU(PHI.
3) Bce uncina menpie 50.

4) Bce urcia 4ETHEIE.

Kakoii mpeamer umeer camyro 0ombIIyto Maccy? YKaxu HOMEp MPaBHIBHOTO OTBETA.

1) HoyTOYyK 2) mkad ¢ kauramu  3) moptdesb BTOPOKIacCHUKAa — 4) BUJIKA
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6. Kaxkas n3 BenmuuuH paBHa 6 AM? YKaK HOMeEp MPaBHIIBHOTO OTBETA.

1) 60 cm
2)6 1M 1cm
3)5mm9cm
4) 4 1m 2 cm
7. B Bukropune Koctst monyumi 13 06aioB u xoder 0OMEHATh BCe Oallibl Ha TpH cyBeHupa. Kakue

CYBEHHPBI OH MOXKET BBIOpaTh? BriOepr 13 MpeioKeHHBIX BAPHAHTOB M 00OBEIM HOMEP NPaBUIBHOTO
OTBeTA.

Huck Pyuka My Jloto

' :. A £ .
\
' '
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6 OaiuIoB 5 Gamios 3 bayuta 7 6aiuIoB

1)muck-+msaa-+pydaka
2)pydkat+pydkat+msad

3)auck-+ioTo+pyuka

Yactp 2 (3ananus ¢ 8 mo 13)
8. Uemy paBHo 3HaueHue cyMMsbl 21 + 65? Ykaxxu HoMep NpaBUIILHOTO OTBETA.

1) 44 2)66 3)86 4)96



9.

10.

11.

12.

13.
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Boruncnu 3nauenue paznoctu 54 - 33 u BOuim pe3yiabTaT B Ioje A oreera. He ctaBb 3Haku
MIPETIMHAHUS | MTPOOEIIBI.
Orger:

Y Jlumel ecTh 5 kopoOku 10 7 kapaHgaiieil B kKaxaoi. C MOMOIIBI0 KAKOr'0 YHCIOBOTO BRIPAKCHUS
MOXHO Y3HaTbh, CKOJIBKO Y JIuMbI Kapanaiei? YKaxu HOMep MpaBUILHOTO OTBETA.

1)5+7
2)5*7
3)7:5
4)7-5
Ckonbko KoH(peT 6alymiKa pacrpesieniia Mex Iy 6 BHyKaMH, eclId KX bl BHYK ITONYYHII 2 KOH(ETHI?

Pe3ynbrar pemeHuns BIUIIN B TIOJIE VIS OTBETA. 3HAKU MPETUHAHMS U TPOOEIBI HE CTaBb.

OrtBer: K.

Beruucmu: 3 * 7 + 0. Pe3ynbTat BRIYMCICHUS BIUIIN B TI0JIE JUTS OTBETA. 3HAKU TPEIIMHAHMS U TIPOOEITHI
HE CTaBb.

OrtBerT:

C nomompto sToi muHelkn Kata nuzmepunna orpe3ok. Uemy paBHa mwrHA otpe3ka? IlocTaBs cBOM OTBET B
CIIEMaIbHOE 1T0JIe U1l OTBETA, 3HAKU NPEMMHAHNS U IPOOEITB HE CTaBb.

OrtBer: cM
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Yacrs 3 (3apanus ¢ 14 no 20)
V Jlenst 8 MoneT 1o 5 py6neii u eme 32 pyouss. Ckonbko Beero pyoneid y JIeHsl? Ykaxu mpaBUIbHBIN
BapHaHT PELICHUs, BEIOpaB HOMeEp OTBeTa.

1) 8*5+32=72

2) 8+5+32=45

OTH KapaHIAIN HYKHO Pa3IoXUTh B 2 KOPOOKH OpoBHY. CKONBKO KapaHaalied Hy>KHO TOJOXKHUTH B
OJIHY KOpPOOKY? YKaKi pe3yJIbTaT pelieHus] B OKHE JJIsl OTBETA, 3HAKU MPEMUHAHNS U TPOOEIIbI HE CTaBb.

LSS

OtBer: Kap.

Crusa Becurt 60 r. S1650k0 Ha 35 T TspKenee ciauBbl. CKOJIBKO TPaMMOB BECHUT SI0J10KO?

YKaxu HOMEp MPaBUIBHOTO OTBETA.

1)25r

2)60r

3)9r

4)100r

B MarasuHe MOPKOBB ITPOAAETCS B CETKAX 10 OQHOMY KWJIOTpaMMy U 10 TpH Kutorpamma. Kynmmm 7
KHUJIOTPAMMOBBIX U 2 TPEXKUJIOTPAMMOBBIX CETOK. CKOJIBKO KHJIOIPaMMOB MOPKOBU KyIMUIH? YKaKu
HOMED IIPABHIIBHOTO BapHaHTa PEIICHUS 3aJauu.

17 +2

2)7*1+2*3

3)7+1+2+3

4)2*7+3

Bce yuenuku kiacca pacrpeaenuinuchk Ha 3 komMaHasl. B kaxnoil komanzae no 7 yueHUKoB. CKOJIBKO
YYEHUKOB B Kiacce? YKakyd CBOM BapHAHT B TIOJIE IJIsI OTBETA. 3HAKW NMPENMHAHUS U MIPOOEITbl HE CTaBb.

Ortser: YYEHUKOB

B Ta6J'II/II_Ie npeacTaBj€Ha CTOMMOCTb OAHOI'O KHMJIOIrpaMMa OBOHleﬁ B JIBYX Pa3HbIX Mara3dnHax. OrtBeTh Ha
BOIPOCHI, TOCTaBHUB CBOM OTBET B CIICHUAJIbHOC IT10JIC 1JIs1 OTBETOB. 3Haku MNpCIUHAHUA U np06em>1 HE
CTaBb.
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MazasuH Ne 1 Maza3uH Ne 2

. 0) (0.
35 40

MopkoBb | _
Nyk | 20 | 30
Kaptodens 30 20

a) EcTb 1m Bomm, KOTOpBIE MPONAIOTCA B 000MX MarasuHax 10 OIMHAKOBOM LieHe?

OrTBer:

0) Bepno 11, uro kaprodens B marazune Ne 2 Ha 10 pyOuieit gemiesie, yeM B Mara3zuae Nel?

OrTBer:

20. Boibepu 1 ykaxu caMoe MaJICHBKOE YHUCIIO.

1) 73
2) 37
3) 17
4) 27

OrtBer:
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TaﬁJmua K 3aJaHHUHAM C BLIﬁOpOM OTBE€TA U KPAaTKUM O0TBETOM

Howmep
3aJ1aHus

OtBer

2

A —na,b-mer, B-ma

70
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= N
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2 MmoayJib

CoaepikaTresibHbIE pa3esbl IPOBEPOYHOIl padoThI
(4TO0 yyammiicsi 10JI2KeH YMeTh J1eJIaTh B pAMKAaXx NMpeaMeTa u3y4yeHusi)

[IncbMEHHBIE BBIYHACIICHUS.
Mogenn 3aaa4n: KpaTKas 3alKch 3aa4i, CXeMaTUIECKUN YePTEKX
PereHne TeKCTOBBIX 3ajay. 3aMuch peleHus BelpaxkeHneM. [IpoBepka pemenus 3aaauu

Jlenenue

33)121‘{1/1 C BCJIIMYMHAMHU «IICHa», «KOJIHYCCTBO», «CTOUMOCTD)».

[IpssMOYroBHUK U KBapaT.

[ToBTOpEHNE N3y4EHHOTO

TecToBBIE 32a0aHUA
1. Pewn npumep: 60+15

2. Bpruucnm:
(25-10):5
BriGepu npaBuIbHBIN OTBET.

1) 3
2) 2
3)4
4)5
3. OTH KapaHJAIIXd HY>KHO Pa3JIoKUTh B 3 KOpoOKH opoBHY. CKOJIBKO KapaHAalIel HYKHO
MIOJIOKUTH B OJIHY KOPOOKY?

1) 3
2) 1
3) 2
4) 4

4. Pemu nmpumep:
3 +(6-5-=

5. Haiinu npaBuio, mo KOTOPOMY COCTaBJIEH Psijl, U ONIpeNieNu cieayomiee uncio: 86, 79, 72, 65,

58

A. 49 b. 50 B. 51

6. B marasus nepej HOBOTOJHUMH Ipa3THUKAMU MPUBE3NH 69 Kr anenbCuHOB U 22 KT KUBH.
CkoJbKO Bcero (ppykToB IPUBE3IIH B Mara3uu?

A. 91 kr b. 47 xr B. 93 xr
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Anmca cobupaia nosieBbie nBeThl. OHa cobpana 17 pomariek, 23 maka u 51 Bacuiek. CKOJIBKO
BCETO IIBETOB coOpaiia B OykeT Anuca?
A.90 b. 91 B. 92

B 60uke 6bu10 49 71 BoBI. BaOymika mosiMBaia 3Toi BOJOW OrypIlsl M u3pacxogoBana 11 i
BOJibI. Jlemyrka B35t u3 00uku 23 11 BObI Aisi KITyOHHKH. CKOJIBKO JIMTPOB BOJIBI OCTAJIOCH B
00ouke?

A.34n b. 121 B.15n

Ckonpko KoH(eT 0adylika pacnpeaenuia Mex 1y IByMsl BHYKaMH, €CJIU KaX/Iblil BHYK
nosryunia 6 koHper?
Br16epu npaBUIIbHBIN OTBET.

1) 8

2) 12
3) 15
4) 18

Pemu npumep: (50+30): 8 =...

Pemm 3amauy.
Onun Mapkep ctout 9 pybmneid. Mare Hago KynuTh 2 Takux Mapkepa. CKOJIbKO ACHET
3amaTuT Maiia 3a Bce MapKepbl?

Pemn 3anauy.
VY XKenu ectb 15 py6. Onna sxBavyka cTouT 5 py0. CKOJIBKO KBaueK CMOXKET KynuTh JKeHs?

Pemn 3amauy.
JI€ma xkymwut 5 xr nepcukoB U 3amatuia 50 pyo. Kakosa 1ieHa nepcukoB 3a Kr?

Pemu 3agauy.
Iena ogHo¥ KHUTH 2 pyOstst. CKOJIBbKO 3aruiaTtuil Muiira, eciau OH Kynmuil 8 KHUTr?

Pemu 3amauy.
Kponuk ykpaman €nky 1 moBecus Ha He€ 56 urpymiek. M3 Hux 23 cunux, 19 kpacHbIx, a
ocTasbHble KENThIE. CKOJIBKO XKENTHIX UrpylIeK moBecua Kponuk Ha €nky?

Pemwn 3amauy.
[Ters B 6ubnmoreke B3su1 19 kuur. M3 HUX 6 10 pycCKOMY SI3BIKY, 5 10 aHTJHICKOMY SI3BIKY, a
OoCTalIbHBIE IO MaTeMaTHKe. CKOJIBKO KHUT 110 MaTeMaThke B3su1 [leTs?

Pemwn 3amauy.
Y Bunnu-Ilyxa 6su10 33 ropmiouka. M3 Hux 13 ¢ moBuiom, 6 ¢ BapeHbeM, a OCTAIIBHEIE C

MénoM. CKOJIbKO ropIIoykoB ¢ MEnoM Oblio y Bunnu-Ilyxa?

Haiinu nepumerp ¢urypsl. OTBET 3aIMIIU B CM.
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Er.;n

Tcm

Scm

19. Haiinm nepumerp npsiMOyrojbHHUKA, €ClIv JrHA 8 M, a mmprHa 10. OTBET 3anumm B CM.

20. Haiinm nepumeTp KBaapara, €Ciid €ro CTOPOHa paBHA 2 CM.
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TaﬁJmua K 3aJaHUHAM C BLIﬁOpOM OTBE€TAa U KPAaTKUM O0TBETOM

Homep OtBer
3a/JaHAs

1 75
2 1
3 4
4 4
5 B
6 B
7 b
8 B
9 2
10 10
11 18
12 3
13 10
14 16
15 14
16 8
17 14
18 15
19 36
20 8
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